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 بارم .دیسیبرگ بنوپاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ زیدانش آموز عز ردیف

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 تابع باهم برابرند. 2برابر باشند ، تابع باهم برابر و برد آن ها نیز باهم  2الف ( اگر دامنه 

𝑦 تابع   ب ( دامنه = √4 − X استضو عداد طبیعی شامل چهار عدر ا .  
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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت متناسب کامل کنید. 2

1 شه دوم .............. دارای ریالف( معادله درجه  ±   می باشد.   2√ 3

 ب( دنباله ای که هم هندسی و هم حسابی باشد را دنباله ............... گویند.

𝑎اگر ج(  > 𝑓(𝑥) مقادیر 𝑥با افزایش مقدار  ،1 = 𝑎𝑥 ............... .می یابد 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

𝑓(𝑥) الف( اگر  = 2𝑥2 + 4 𝑥 + 𝑥) ؟م استکدا 𝑓−1(7)باشد حاصل 1 < −1) 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع 4 = ||𝑥 + 2| − 𝑓(𝑥) را رسم کنید و به کمک آن معادله  |3 =  را حل کنید. 1
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𝑓ر  اگ 5 = {(2. −2). (3.1). (1. −1). 𝑔 و {(2.0−) = {(0. 2). (1. −1). (2.0). (3.4)} 
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 𝑓𝑜𝑔(0)ج(                                                          .را بنویسید 
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 𝑓−1𝑜𝑔−1(2)  د(                                    .را به صورت زوج مرتب بنویسید  
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𝑓(𝑥)  دامنه تابع 6 = 𝑥2 − 4 𝑥 + سدددبه به کمک مربع کامل کردن  .را طوری محدود کنید که وارون پذیر باشدددد3

 را محاسبه نمائید. 𝑓−1(−1) و  بنویسیدرا 𝑓−1 ضابطه
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ساعت  62جرمی که په گذشت  ،میین ماده را در اختیار داشته باشا گرم از 960ساعت است، اگر  31ماده نیمه عمر یک  7

 باقی می ماند چقدر است؟ 
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𝑦 ابع توانی ونمودار ت 8 = (
1

2
)𝑋  و 𝑦 = (
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3
)𝑋 مجاور هم رسم نمائید. ،را در یک نمودار 
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𝑥2 ریشه های معادله ی  𝛽 و 𝛼 اگر  9 − 3 𝑥 + 𝛼√𝛽  باشند ، حاصل  1 + 𝛽√𝛼.را بیابید 
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𝑓(𝑥) با ضابطه های  𝑔 و  𝑓 توابع  10 = √𝑥 − 𝑔(𝑥) و  4 = 𝑥2 +  مفروضند.3

 را به کمک تعریف پیدا کنید. 𝑔𝑜𝑓را بدست بیاورید.                                         ب( دامنه 𝑔𝑜𝑓 الف( ضابطه 
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7√ ساده شده  11 −  را پیدا کنید. 3√4
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𝑓(𝑥اگر  12 − 1) + 𝑓(5) = 2 𝑥 −  را بیابید. 𝑓(𝑥) باشد،ضابطه  4
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 کنید.زیر را حل  معادلات 13

𝑥2)الف(  − 5 𝑥)2 − 2(𝑥2 − 5 𝑥) = −24 

 

2𝑥3ب(  − 5𝑥2 + 3 𝑥 = 0 
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  کنید. تابع های خواسته شده رسم ،به کمک انتقال 14
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 جواب معادله زیر را به روش جبری پیدا کنید. 15

 

√𝑥 + 3 + √3 𝑥 + 1 = 4 
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 20 مجموع بارم 

 موفق باشید

 


